



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕ 23

Ηράκλειο, 12-11-2024

Αρ. Πρωτ.: 21118

Προς: Μέλη ΕΕΠ του κλ. ΠΕ23-Ψυχολόγοι
της Περιφερειακής Διεύθυνσης
Εκπαίδευσης Κρήτης και της
Περιφέρειας Δυτικής Αττικής

Ταχ. Δ/ση : Ρολέν 4, 71305, Ηράκλειο
Πληροφορίες : Μαρία Χουρδάκη
Τηλ. Επικ. : 2810246401, 2810246400
Email : sym23-peira@sch.gr

Κοιν: Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας
Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής,
Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύμνου,
Χανίων
ΠΔΕ Κρήτης
ΠΔΕ Αττικής

Θέμα: Πρόσκληση των ψυχολόγων των σχολικών μονάδων και σχολικών δομών της Π.Δ.Ε Κρήτης και της Δυτικής Αττικής σε επιμορφωτική συνάντηση

Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών δράσεων για το σχ. έτος 2024-2025 της Συμβούλου Εκπαίδευσης Ψυχολόγων Κρήτης & Δυτικής Αττικής, καθώς και των επιμορφωτικών αναγκών των ψυχολόγων προσκαλούνται οι ψυχολόγοι μέλη των Ε.Δ.Υ. - Σ.Δ.Ε.Υ., των Σχολικών Μονάδων Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε), των ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., και των σχολικών μονάδων γενικής και επαγγελματικής εκπαίδευσης των Περιφερειακών Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης και Δυτικής Αττικής σε επιμορφωτική συνάντηση την **Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 16.30-19.00 μέσω τηλεδιάσκεψης.**

Το θέμα της συνάντησης είναι «**Ενδοσχολική Βία και Εκφοβισμός: Υποστηρίζοντας την σχολική κοινότητα**» με εισηγήτρια την κα Παπαδάτου Φωτεινή, ψυχολόγος στον Οργανισμό "Το Χαμόγελο του Παιδιού". Στην συνάντηση μας θα επικεντρωθούμε στην θεωρητική και κυρίως στην πρακτική ενίσχυση του επαγγελματία (με έμφαση στον ρόλο του ψυχολόγου) που εμπλέκεται στην διαχείριση τέτοιων φαινομένων, παρέχοντας καλές πρακτικές και διαδικασίες που ενδυναμώνουν τη σχολική κοινότητα.

Ο σύνδεσμος για την συνάντηση είναι:

<https://minedu-secondary.webex.com/meet/mchourdaki>

Η είσοδος θα γίνεται με το ΟΝΟΜΑ και το ΕΠΩΝΥΜΟ.

Η παρακολούθηση της συνάντησης είναι προαιρετική.

Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Ψυχολόγων

Μαρία Χουρδάκη